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Slika 1.1.

Nakon preuzimanja, instaliranja i logovanja u verziju Aik mBiz aplikacije mobilnog bankarstva koja podržava IPS 
QR plaćanja, potrebno je podesiti račun koji će biti korišćen za ovu metodu plaćanja. Podešavanja računa 
možete izvršiti odabirom opcije Meni u gornjem levom uglu ekrana, a potom odabirom opcije Instant plaćanja 
(slika 1.1.). 

1. Podešavanja
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Nakon odabira opcije Instant plaćanja, na novom ekranu (slika 1.2.) kliknite na opciju Podešavanja kako bi došli 
do ekrana gde se vrše podešavanja vezana za IPS QR plaćanja.

Slika 1.2.
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Na ekranu podešavanja (slika 1.3.) u padajućem meniju se prikazuje lista tekućih dinarskih računa koji mogu biti 
postavljeni kao primarni račun koji će se zadužiti kod IPS QR plaćanja. Sa liste prikazanih računa izaberite željeni 
račun klikom na isti (slika 1.4.).

Slika 1.3. Slika 1.4.
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Ukoliko je potrebno da se smanji limit IPS QR transakcije sa predefinisanog iznosa od 300.000,00 dinara, kako 
biste ograničili iznos koji ćete plaćati putem IPS QR metode, odaberite polje Unesite limit (slika 1.5.). Klikom na 
dugme OK sačuvaćete podešavanja (slika 1.6.).

Slika 1.5.
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Slika 1.6.



Slika 2.1.

Metodom IPS Skeniraj možete inicirati plaćanje skeniranjem NBS IPS QR koda sa računa, sa aplikacije, odnosno, 
POS-a trgovca ili sa internet stranice (e-komerc website).

Iniciranje ove metode plaćanja možete izvršiti sa početne stranice Aik mBiz aplikacije, a pre logovanja tako što 
ćete kliknuti na dugme IPS Skeniraj (slika 2.1.). Kad prvi put kliknete na opciju IPS Skeniraj aplikacija će tražiti doz-
volu za korišćenje kamere. Dozvolite korišćenje kamere, prema prikazu ispod (slika 2.2.).

2. IPS Skeniraj metoda
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Slika 2.2.



Slika 2.3.

Kada se jednom dozvoli, onda će se svaki put klikom na opciju IPS Skeniraj otvarati ekran sa kamerom. Potrebno 
je da se kamera usmeri u određeni NBS IPS QR kod kako bi se isti očitao. (slika 2.3.)
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Slike 2.4. 2.5. i 2.6.

Ukoliko se očitava NBS IPS QR kod sa računa otvoriće se maska za standardno plaćanje platnim nalogom i biće 
popunjen sa elementima iz koda.

Ukoliko se očitava NBS IPS QR kod sa  mesta trgovca ili internet sajta otvoriće se ekran gde će se prikazati iznos 
koji treba da se platI i opcije Plati i Otkaži.

Klikom na dugme Plati (slika 2.4.) pokreće se proces autorizacije pomoću prateće aplikacije HalcomOne. (slika 
2.5.) Kad se izvrši plaćanje prikazuje se ekran sa porukom da li je plaćanje izvršeno ili nije. (slika 2.6)
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Slike 2.7. 2.8. i 2.9.

Dok se još niste ulogovali u aplikaciju, sa početnog ekrana aplikacije odaberite opciju IPS Pokaži. (slika 2.7) 
Nakon autorizacije pomoću prateće aplikacije HalcomOne, generisaće se NBS IPS QR kod koji treba da 
pokažete trgovcu kako bi se iniciralo plaćanje. (slika 2.8.)

Nakon generisanja NBS IPS QR koda isti je validan sledećih 60 sekundi. Ukoliko se za to vreme ne skenira od 
strane trgovca, QR kod više nije validan i ne može da se koristi za uspešno plaćanje već je potrebno da se 
generiše novi.

Nakon uspešnog skeniranja od strane trgovca u važećem periodu, nalog se inicira i posle kraćeg vremena na 
ekranu se prikazuje poruka da li je nalog izvršen ili nije. (slika 2.9.)
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3. IPS Pokaži metoda



Slike 2.10. i 2.11.

Pregled IPS QR transakcija možete izvršiti tako što ćete u meniju aplikacije izabrati opciju Instant plaćanja/Po-
slati nalozi. (slika 2.10.) Tu možete videti status transakcije i osnovne detalje.  (slika 2.11.)
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4. Pregled transakcija

Za više detalje idite na opciju Promet po računu i klikom na željenu IPS QR transakciju otvara se novi ekran gde 
se vide svi detalji naloga. U polju Svrha plaćanja možete videti referencu koju koristite u slučaju potrebe 
reklamacije. (slika 2.12.)



Slika 2.12.
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Gde potražiti pomoć?
U slučaju da imate problem u snalaženju

na mobilnoj ili web aplikaciji, možete kontaktirati
korisničku podršku na broj telefona 0800 10 10 15.




